

强信心 开新局

编者按

连日来，怀远上下积极贯彻落实全省发扬自我革命精神坚持严的基调持续深化“一改两为”全面提升工作效能大会、全市持续深化“一改两为”推进“双招双引”实现“两个加快”动员大会精神，迅速收心收神、到岗到位，走出节日氛围，进入工作状态。

在企业生产车间、项目建设现场、窗口单位等，各行各业围绕抓项目、稳投资、增动能、建机制、转作风，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，全力冲刺“开门红”，人人思进、处处谋干、事事求成的精气神十足，聚力打赢三大翻身仗，奋力赶超动能澎湃。

加快项目建设形成更多实物工作量

本报讯(肖馨雨 文/图)开局即决战、起步即冲刺。当前，怀远县聚力在建项目建设，加速推进重大项目建设，提升为企业环境效能，以实实在在的工作量为全年经济运行向稳向好打下坚实基础。

笔者来到宝馨新能源高端智能制造项目施工现场，塔吊林立，机器轰鸣，工人正加班加点冲刺项目电池车间、组件车间的墙体和屋面钢结构安装。据了解，宝馨新能源高端智能制造项目用地面积约1000亩，总建筑面积约66.67万平方米，分三期建设。项目总投资127.2亿元，固定资产投资100亿元人民币，计划分三期建设18GW高效异质结电池和8GW光伏组件生产线。一期建成后可实现产值超40亿元，税收约3000万元，全部建成后预计每年可实现产值超200亿元。

“为确保5月光伏电池组件出片计划，春节期间，我们放弃假期坚守岗位，争分夺秒推进项目建设。”江苏宝馨科技股份有限公司常务副总裁生敏介绍，整体项目有31个单体，除两个单体还没有动工之外，其他单体按计划进行。目前整个土建工程已



宝馨新能源高端智能制造项目施工现场。完成60%。在中国供销总社冷链电商快递产业园，同样是一片大干快干的火热施工场景。该项目占地100亩，分3期施工，建成后年产值超1亿元，将为怀远50万

人提供生活物资需求。目前该项目一期县、乡、村配送体系已处理10万件生活物资自动化分拣线已经建成，正在进行设备调试，预计3月中旬投入使用。重大项目是经济发展的“助推

企业生产忙 开年势头足

本报讯(张露伟 文/图)开年拼经济，蓄力促发展。怀远县全力落实省市“一改两为”会议精神，各类企业铆足干劲赶订单，全力以赴促生产，以“开局即决战、起步即冲刺”的奋进姿态投入新一年工作中。

日前，笔者在怀远经济开发区看到，企业开足马力生产，经营有条不紊。在诺博汽车橡塑(安徽)内外饰有限公司，只见生产线上人机不停，机床有序运转，工人熟练操作。裁剪、缝纫、喷胶、压合、包装……经过近十道工序，一个个门板上饰板成品就生产出来。“我们是正月初八正式开工的，全员迅速返岗，返工人员达100%。”公司项目主管李震介绍。

从去年10月14日量产出货到去年底，两个月的时间里，诺博汽车橡塑(安徽)内外饰有限公司销售额将接近

千万元。今年满负荷生产，产值有望超过两亿元。

开年拼经济、忙生产、促投资，怀远各企业比学赶超、创先争优，积蓄潜能。在安徽银锐智能科技股份有限公司总装车间，发往福建的订单正在做最后的检查调试。“目前，我们人员全部返岗，每天的工时量达六百个工时左右，人均工时比节前提升30%左右。”安徽银锐智能科技股份有限公司总装车间生产经理姚峰说，上个月，公司产值达4500万元。

“今年，我们成立包办服务中心，进一步健全服务企业工作机制，切实解决企业在行政审批过程中所有的问题，全面提升工作效能，打造一流营商环境，为企业健康发展保驾护航。”怀远经济开发区管委会相关负责人说。



安徽银锐智能科技股份有限公司员工对产品做最后的检查。

业的诉求就是政府服务的内容。今年我们建立“三个清单”制度，对辖区209户企业开展调查摸底，摸清企业用工需求清单；摸清有意留在家乡就业返乡人员信息，建立返乡人员本地就业需求清单，共3842人。同时，加大企业用工信息宣传力度，印制宣传材料6万份，并通过微信公众号等持续发布招工岗位信息。”怀远县人社局相关负责人翁放说。

春节前后，怀远县共举办线下招聘会20场，开展“直播带岗”线上招聘活动3场，万余人次参加线下招聘活动、15.8万人在线观看线上“直播带岗”招聘会。目前，该县已开展送人到岗3000余人次，初步达成就业意向1355人。

春风送岗吹万家

怀远举办线上线下招聘会23场，1355人达成就业意向

本报讯(融媒体见习记者 陈诺)2月4日，孙明兰在怀远县人才大市场签订就业协议，这得益于县人社局开展的服务企业用工“春季攻坚”行动，而像孙明兰一样的返乡人员在春节前后顺利找到心仪工作的，在这个县还有不少。

春节过后，企业恢复生产，重点项目陆续开工，用工需求持续上升，为保障企业用工需求，帮助返乡人员实现

就地就近就业，怀远县人社局积极搭建供需平台，扩大返乡人员就业，助力企业稳岗稳生产。

“现在企业正是用人之际，政府主动送人到企业，既解了我们员工不足的难题，也坚定了我们在怀远发展的信心。”近日，怀远县人社局组织百余名返乡人员乘坐“就业直通车”来到诺博汽车橡塑(安徽)内外饰有限公司，公司负责人王德水

一边领着大家参观标准化的厂区，一边详细介绍企业的工作环境和薪资待遇。

早在春节前，怀远县人社局利用外出劳动者返乡过节有利时机，结合“春季攻坚”行动，根据企业用工需求和返乡人员就业意愿，开通“就业直通车”，“点对点”对接。

“每年春节前后，都是用工高峰期，会不同程度出现用工荒现象。企

“一站式”服务构筑营商环境新高地

本报讯(肖馨雨)省市“一改两为”大会召开后，怀远经济开发区企业服务包办中心深入贯彻会议精神，创新工作方式方法，为企业、“一站式”服务，解决企业发展后顾之忧。

节后企业陆续开工生产，前来怀远经济开发区企业服务包办中心办理业务的人员络绎不绝，工作人员耐心倾听，分类办理。“公司为了扩大经营，今天到这里办理建设规划许可证，第一次提交材料就直接拿证了，效率非常高，速度非常快，服务也非常贴心。”安徽益禧园食品有限公司生产经理陈程感慨道。

怀远经济开发区企业服务包办中心市场监督管理局窗口工作人员张柳会介绍，企业从签约到投产期间所需各类证照的全程办理，只需递交一次材料即可办理，节省了企业办理证照时间。同时，整合线下“一站式”服务和线上

“政务+”服务，进一步提升工作效率，为企业解决发展后顾之忧。

政府服务高效便捷，是群众和企业的共同期盼。为打造一流的营商环境，缩短企业生产、项目落地的时间成本，怀远县成立企业包办服务中心，搭建政府和企业沟通平台。“一站式”跟踪服务让流程从繁到简，让沟通从麻烦变简单，打通惠企助企政策落实中的“堵点”“难点”，用优化营商环境的“软”环境，培育高质量发展的“硬”实力。

怀远经济开发区企业服务包办中心相关负责人表示，我们将认真贯彻落实省市“新春第一会”会议精神，持续深化“一改两为”，改进工作作风，全面提升工作效能，及时跟踪解决企业在建到投产过程中的问题，让企业全身心投入生产经营中，以一流营商环境促进园区高质量发展。

直播带岗架起就业云桥梁

吸引16000余人次点击观看，达成就业意向500余人

本报讯(唐福康)近日，怀远县2023“春季攻坚”行动暨暖民心“直播带岗”招聘会火热开启。12家本地企业携500余个岗位参与直播推介，吸引16000余人次点击观看，达成就业意向500余人。

随着公司经营规模逐渐扩大，用工需求也在不断增长，这次直播招聘会为我们搭建了一个很好的网上招聘平台，让更多的求职者有机会了解公司。”安徽固力德工业自动化设备有限公司负责人任文燕做完直播带岗后如是说。

这次“直播带岗”招聘会出现了不少熟悉的面孔。“四场招聘会，我们一场没落下！”可人儿安徽实业

有限公司生产主任汪根娣介绍，这次公司为招聘活动带来300人左右的职位，希望通过网络直播方式招到合适的员工。

自去年12月份以来，怀远县人社局在常态化开展“2+N招聘会”(周三就业招聘、周六人才招聘和退役军人、脱贫人口、高校毕业生等主题招聘)的前提下，找准高效招聘切入点，组织开展直播带岗、“月光”招聘、夜市招聘、公园招聘、重点企业到村“一对一”“面对面”招聘、“大篷车”乡村巡回招聘、电信大数据分析后微信朋友圈点对点推送就业岗位等，累计帮助42家重点企业用工1058人，其中，普工896人、技术162人。

下好绣花功夫力解急难愁盼

本报讯(丁文婷)“不是说省道修好了，这路边的小坡就能修了吗……”日前，怀远县唐集镇村民在小微权力“监督一点通”平台上反映骑龙村中心组小巷路口坡度太高村民行走不便。

该镇纪委了解情况后，第一时间同镇分管领导、骑龙村党总支书记到现场核实，发现这处路口坡度的确过高，不利于行走，当场督促骑龙村使用机械设备，对这处路口及小路进行修整。修整完成后，镇纪委将处理结果反馈给投诉人，投诉人对处理结果表示满意。

“处理完成后，我们考虑到整修材料中有泥土，而且路面坡度较大，如遇雨雪天气，仍有可能存在泥泞路滑、难以行走的情况，既然修了就

要完全解决群众的后顾之忧。”随后，该镇纪委再次督促骑龙村对这处路口及小路用煤矸石进行修整，并与省道项目施工方积极对接，争取在这处路口修建水泥路，彻底解决群众出行不方便问题。

自平台上线以来，怀远县纪委监委扎实做好平台推广工作，全面提高群众知晓率和参与度。同时，在积极处置投诉件上下好“绣花功夫”，建立投诉问题快速受理、归口交办、跟踪督促、限时办结、及时反馈全过程闭环管理机制，解决群众“急难愁盼”问题。

截至目前，怀远县纪委监委通过小微权力“监督一点通”平台共受理投诉459件，办结459件，群众满意度95%。

河溜镇：

监督一点通解开群众烦心事

本报讯(刘流)“反映的垃圾未及时清运问题，第二天就有人把垃圾清运走了，小微权力‘监督一点通’，真管用！”近日，怀远县河溜镇永济村村民王若愚抱着试试看的心里，将垃圾未及时清运问题在小微权力“监督一点通”平台上进行反映，没想到问题第二天就解决了。这是该镇通过小微权力“监督一点通”，推进基层监督“零距离”的一个生动缩影。

2022年，该镇多次召开小微权力“监督一点通”平台推广推进会，线上通过公众号、微信群、朋友圈等转发“监督一点通”服务平台；线下通过电子屏幕、宣传彩页、张贴二维码、入户指导注册登录等方式，让群众熟悉小微权力“监督一点通”使用方法和作用，打通服务群众和群众监督“最后一米”，让小微权力“监督一点通”成为群众指尖上的“监督站”。

“小微权力‘监督一点通’为基层群众可能遇到的糟心事、烦心事、揪心事提供了反映和投诉的便捷渠

道，初步实现基层监督‘零距离’，群众心气也顺了！”河溜镇纪检副书记杨亦娇说。

该镇实行专人管理，负责日常平台的管理和维护工作，及时准确公开清单事项，对村级党务、村务、“三资”管理等进行过程、运行结果进行公开，接受广大干部群众监督。在对群众提出的问题进行答疑解惑的同时，该镇还鼓励群众积极行使监督权力，让平台成为便民、利民、服务群众的窗口。

“真神奇了！现在不用出门，直接用手机进入小微权力‘监督一点通’，就能看到我们村的财务公开情况及各项惠农补贴资金发放情况了！”近日，外出务工返乡过春节的杨湖村村民王子标乐呵呵地说。

下一步，河溜镇将继续宣传推广小微权力“监督一点通”平台，切实把平台监督作用发挥到实处、效力发挥到更大，保障广大人民群众的切身利益，感受到正风肃纪反腐就在身边。

淝南镇：

畅通微诉求 做实大民生

本报讯(沈威)“现在你们坐家里就能了解村里的大小事了，这个平台可以查询到很多信息，比如村里的收入和支出、哪些人享受了低保、五保，怎么申请入党等，而且也可以通过这个平台反映问题。”随着返乡人员陆续外出务工，怀远县淝南镇纪委紧盯这一时间节点，组织人员进村入户宣传小微权力“监督一点通”服务平台，并对平台投诉件进行回访。

“这个平台我知道，又方便又好用。”曾在平台反映过问题的丁集村村民叶大姐也自发加入宣传队伍。原来，去年上半年，叶大姐在“监督一点通”平台反映自家附近几处排水沟堵塞，遇雨天天气时排水不畅。

接到投诉后，淝南镇纪委工作人员与丁集村包村干部、村“两委”一同前往现场查看，安排挖掘机对排水沟进行清淤，解决了积水问题。

自小微权力“监督一点通”服务平台上线以来，淝南镇纪委认真做好平台宣传、录入、管理等工作，积极帮助群众解决小事、难事、急事，及时回复群众投诉。

“小微权力‘监督一点通’平台是保障群众切身利益、惩治群众身边‘微腐败’的有力抓手。下一步，我们将继续抓紧盯平台群众投诉办理，做到群众有诉求、纪委有监督、部门有回应，提高群众的幸福感、满意度。”淝南镇纪委有关负责人表示。

强强联手助力荆山发展

本报讯(吴高翔 赵静)近年来，怀远县荆山镇在创建社区党组织志愿者服务品牌的基础上，与怀远农商银行盛达支行党支部结对共建，以“银行+社区”模式，打造金融机构与村居、与地方产业、与服务对象“金融服务”品牌。加大“信e贷”、家庭亲情贷、拥军贷推广力度，并通过整村授信与普惠金融相结合，金融服务做到横到边、纵到底、不留死角，助力荆山经济发展。

据了解，怀远农商银行盛达支行一直把服务荆山镇小微企业、支持个体工商户发展壮大、振兴9个社区民营经济作为金融服务内容，围绕小微企业、种养业、个体工商户提供信贷支持，创建符合社情民意的“金融服务品牌”。

2022年，该行投放小额信贷4.32亿元，为小微企业、个体工商户、专业种养协会解决“融资难”问题。

同时，该镇组织部门以两个党支部共建“信用社区”为切入点，发挥“党建红色阵地+零距离金融服务+金融知识讲堂+金融政策宣传”品牌引领作用，在创新贷款产品、优化服务方式、加大资金投入、持续减费让利、解决金融服务最后一公里的基础上，为民营经济发展纾困解难。

此外，该镇还充分发挥基层党建核心引领作用，打造“社区银行”，把自助设备搬进社区，方便居民办理存取款、转账、查询等金融基本业务，让金融服务延伸到社区居民家门口。



日前，怀远县残联来到淝南镇敬老院为行动不便的孤寡老人免费做病伤残医学鉴定。

叶胜利 周洪珍 摄